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STOP!, Dej přednost v jízdě!, Pozor, 
přechod pro chodce! - to jsou jen ně-
které ze základních dopravních zna-
ček, které byly předmětem dopravní 
výchovy v rámci projektové akce Kdo 
si hraje nezlobí v Kulturním centru 
v Petrovicích u Karviné. Akce, která se 
uskutečnila v  úterý 25.6.2019, se zú-
častnily děti 1. stupně místní základ-
ní školy. Kromě dopravní výuky měly 
děti možnost si zasoutěžit nebo shléd-
nout pohádku. Celá akce probíhala 
zábavnou formou a děti si ji náramně 
užily. V rámci dotačního programu Sy-
nergie bylo pořízeno mobilní dopravní 
hřiště, které bude sloužit jak dětem zá-
kladních tak i mateřských škol.

Ve středu 19.6.2019 v rámci Přeshranič-
ního filmového klubu proběhla v Kultur-
ním centru filmová projekce pro širokou 
veřejnost. Fantastická česká komedie 
„Bezva ženská na krku“ s oblíbeným 
Ondřejem Vetchým a sympatickou 
Petrou Hřebíčkovou v hlavní roli přilá-
kala do „kulturáku“ na 50 diváků. Salvy 
smíchu otřásaly celým sálem. V této ro-
mantické české komedii se diváci mohli 
seznámit se sympatickou blondýnkou 
z města, která odjela do vesnice učit děti 
na tamní základní škole. Pomalu se sží-
vala s podivínstvím a jinakostí lidí na 
vesnici. Když ji navíc starosta ubytoval 
v zaneřáděném domku, kde bydlel pali-
čatý hrobař, bylo o zábavu postaráno.

Dopravní výchova hrou aneb „Kdo si hraje, nezlobí“

Přeshraniční filmový klub 



Obec Petrovice u Karviné společně s uměleckou agenturou 
Aleny Bastlové Vás srdečně zvou na komponovaný pořad 
pod názvem „Když dva se rádi mají“, který se bude konat 
dne 16. října 2019 od 18 hod. ve velkém sále Kulturního cen-
tra Petrovice u Karviné.
Provedeme Vás světem operety, poslechnete si nejznáměj-
ší operetní melodie a nahlédnete do života reálných postav, 
které si dřív nebo později uvědomí, že ve dvou se to lépe 
táhne. Účinkují přední sólisté Národního divadla moravsko-
slezského v Ostravě Eva Zbrožková a Peter Svetlík. Všichni 
jste srdečně zváni.

Operetka „Když dva se rádi mají“
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Ve středu 25. září bude probíhat další filmová projekce 
z  řady Přeshraniční filmový klub. Tentokrát se přízniv-
ci kvalitního filmu mohou těšit na drama polské režisérky 
Agnieszki Holland „Přes kosti mrtvých“ (Pokot). Celý příběh 
se odehrává v malé osadě na česko-polské hranici, ve které 
se v rychlém sledu stane několik záhadných vražd bez jas-
ně vysvětlitelné logiky nebo motivu. Hrůza a zděšení z vražd 
kontrastují s obecným nezájmem, který doprovází masové vy-
bíjení divoké zvěře v právě probíhající lovecké sezóně. Skrze 
hlavní hrdinku filmu Janinu Dušejkovou budeme v příběhu 
postupně odhalovat, kdo stojí za prapodivnými vraždami a jak 
souvisí s vyvražďováním zvěře. Všichni jste srdečně zváni.

Přeshraniční filmový klub

POZVÁNKA NA NADCHÁZEJÍCÍ KULTURNÍ AKCE:

 
Obecní úřad Petrovice u Karviné  

společně s uměleckou agenturou Aleny Bastlové  
srdečně zvou na 

 

Středa 16. října 2019 od 18:00 hod. 
Kulturní centrum Petrovice u Karviné 

VSTUP ZDARMA 

Komponovaný pořad, který Vás 
provede světem operetky: 

KDYŽ DVA SE RÁDI MAJÍ 

 

25.9.2019, od 19:00 hod., Kulturní centrum Petrovice u Karviné 
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LIPIEC 2019

W lipcu odbył się wyjazd integracyjny w ramach działa-
nia „Senior gold 2019“. Seniorzy odwiedzili Świat Techniki 
i Landek Park w Ostravie -Vítkovice. Najmłodsi mogli nato-
miast uczestniczyć w warsztatach: „Wspólne dzieciństwo“ 
oraz „Przygraniczne inspiracje“, które odbywały się na 
Transgranicznej Strefie Aktywności w Gołkowicach. 

Wyjazd integracyjny dla seniorów
„Synergia Gold“



Dużym zainteresowaniem cieszyły się 
także atrakcje zaplanowane na 13 lip-
ca br. w ramach obchodów Dni Gminy 
Godów. Mimo kapryśnej aury, atrakcje 
zaplanowane na 13 lipca br. w ramach 
obchodów Dni Gminy Godów cieszyły 
się dużym zainteresowaniem. Na fe-
stynie pod hasłem „Wspólnie witamy 
lato“ wystąpili: Zespół „Śpiwoleon“, 

duet: Martina Capek i Dominik Stypa 
i  Zespół Blend. Fantastyczny koncert 
Sylwii Grzeszczak i jej zespołu zgroma-
dził prawdziwe tłumy.
Zmagania sportowe dla dzieci w ramach 
Miasteczka Piłkarskiego Śląskiego 
Związku Piłki Nożnej poprowadzili tre-
nerzy Szkółki Piłkarskiej Winners. Na 
festynie prezentowali się także twórcy 

współpracujący z Gminnym Centrum 
Kultury, Sportu i Turystyki w Godowie, 
w  tym z grupy artystycznej Art Pom-
pownia. Oprócz festynu odbył się także 
„Mroczny Zlot Motocyklowy“ i  jak co 
roku przejazd motocykli ulicami gminy 
Godów, zawody dla uczestników zlotu 
oraz stunt motocyklowy, czyli wyczyny 
kaskaderskie na motocyklach.
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Dni Godowa z Sylwią Grzeszczak


